)(R22 )
10000 g 3a 10 royumm mo 9 ma °/c — KOAKO T.aaBHO
erapa?
10000000 : 23673636 = 10000 : z
= 23673,6360000

5000 x. sa 20 rojumi mo 4 Ha’j, — KoAko Hapactsa?

10000000 : 21911231 = 5000 : =
5000
10955,6155000

100.000 k. 3a 20 rojumm mo 9ma’/, — Koiko crapa?

X a4

10,000000 : 56044107 = 100000 : =
= 560441,0700000°

Jamnuanie. Ho axo nokpaii 100unu-mn uma me-

ceyu w Onu — morasa mpmlyea 0a HAMBPUMS pas-
AUEG-MmA, @& MA CO NAMBPEA, KAMO OMUEMUNT UUC-

A0-m0, K0E-M0 0Me08OPA I 00UKU~MIb U AUTEA-ME
oms °ly, OME UUCAO-MO H@ CABOYIOUA-MA  20OURE,
KOU-mo CE 65 Ma0auya-ma Nnasnavenu, e nooups
yempoAasat copazmmprocmy kaks-mo camoyea: 12
Mecuya ca omuacams Ha Oadenu-mm Mecuyu u OHi,
kaxmo ca omnaca ewduwna-ma paziuca na x. Ho-
AYUCHVI-Q  KOIUNNUKT  mPprlyea 04 npuroNcums HaE
wUCHO-MO, KOe-mo O0meosapa NG 00URU-MIb  u NG
AUTEA-MA OM5 oy w Naiinodups napescoanv 0py.e
copasmmwprocms raxmo candyea: 10000000 ca om-
HACAMS NG UUCI0-MO, KOe-mo. 0Me08apa M@ 00unu-
mib, Onu-mi u N IUTEA-ma oms °[, ; KAKMO ca om-
waca Oadenvi-a kKanumaxs na x. H. II.
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